





得胜着的呼及



稍胜有的呼马

The Call to be an OVERCOMERINE 演唱 字思豪作曲

07【会前真心话】你愿意接受得胜者的呼召吗? 1. 启示在启示录二、三章的七封书信里。因为 全召会偏离了目标,所以主就向那些爱祂的人 发出祂的呼召,要他们胜过堕落的教会。 2.C3诗歌的创作感言:为什么要谈到我们要得 胜?因为我们都知道主再来的条件,第一个条 件是什么? 得救的人数要添满, 这个大家都知 道,所以大家知道要去传福音,传到地极,这 是大家知道的,但是在《启示录》里面,你可 知道还有一个是什么?殉道者的人数要添满。



07【真心话】别迦摩教会:分别为圣,忠心得 胜 (启二12-17) 「我知道你的居所,就是有撒但座位之处;当 我忠心的见证人安提帕在你们中间、撒但所住 的地方被杀之时,你还坚守我的名,没有弃绝 我的道。……圣灵向众教会所说的话,凡有耳 的,就应当听!得胜的,我必将那隐藏的吗哪 赐给他,并赐他一块白石,石上写着新名;除 了那领受的以外,没有人能认识。」(启二 13,17)

引言: 别迦摩教会是一个与世界联合的教会。 在别迦摩这个城市中,有许多人敬拜偶像,有 各种神庙和污秽的事,还有许多人敬拜罗马王 的像,这里有罗马王的的神庙。主责备别迦摩 **教会,说他们所坐的地方,是有撒但座位的。** 虽然如此,教会中仍有忠心服事主的人,有个 名不经传的「安提帕」,他为主作见证,在一 个恶劣的环境之下,见证主是独一的神,他不 肯向偶像屈膝;不肯向恶势力屈服,他这样忠 心为主作见证。主也要将那特别的启示——隐 藏的吗哪,特意保留到干年国度时.....

别迦摩教会,有撒但的座位(孙宝玲) 1. 复活的主向别迦摩的弟兄姐妹谈到他是有两 刃利剑的, 当然是指神的道, 基督的真理。 2.第一世纪的权势就是罗马,撒旦座位之处, 就是指着君王崇拜的地方。主说,你所在的就 是撒旦所住的地方——撒旦座位之处。 3.这样的一种严峻的环境,别迦摩里面还有很 忠心的人,其中一个就是经文所提到的安提帕。 4.这个安提帕是谁呢?可能是使徒约翰的学生, 他在别迦摩当主教,后来被逼迫死了。

一、撒但座位之处——教会的变质 1. 撒但用逼迫的方式不能摧毁教会,就改变了 方式,在第四世纪撒但利用康士坦丁大帝,藉 信徒巩固其政权的野心,形成了罗马天主教。 2.基督教成为了国教,教徒受优待和保护,许 多未曾重生贪图政治利益的人,纷纷加入教会。 3. 「别迦摩」是「联婚」之意,即与世俗联婚。 4.教会本来是满了生命子粒的芥菜,一夕之间 长大,且成了树(人为的宗教组织),天上的 飞鸟(恶者)来宿在它的枝上(太十三31-32)

二、忠心见证人安提帕被杀 1. 「安提帕」就是「反对一切」之意,这乃是 说,他是站在神的一边,来反对一切。 2.满了「某某神学博士」,「某某名布道家」 「某某大使徒」,「这个时代的领袖」等等的 宣传和头衔,自高自大是来自撒但的迷惑。 3.名不经传的「安提帕」,他铁定是一个与基 督一同作王的得胜者。「当我忠心的见证人安 提帕...被杀时,你还坚守我的名,没有弃绝我 的道。」(启二13)

三、服从巴兰的教训

1. 「巴兰就是那贪爱不义之工价的先知。」(彼后二15)巴兰为着钱财,曾经企图使神的选民和外邦世界联合,把外邦偶像和女子带进以色列中,叫他们吃祭偶像之物,行奸淫的事。

2.罗马政权的介入教会,使教会与世界联合,又把各种宗教,偶像带进教会中。

3.今天很多政治家,为了金钱,为了选票,明 目张胆地在各庙宇进出,一手圣经,一手佛经, 美其名证道,却大谈政治。 四、教导尼哥拉党的教训

- 1. 「尼哥拉一党人的教训,就是有神职人员与平信徒之分,制造了圣品的阶级制度,取代教会信徒各尽其职的事奉。
- 2.教会生活中,需要有一些生命比较长进的人,作牧养、教导、帮助,成全那些生命程度比较幼稚的人。但干万不要形成牧者包办、取代,甚至是辖制人的制度。
- 3.彼得劝作长老的人,要认识牧养的职责,不可辖制所托付的,而要作群羊的榜样(彼前五3)。

五、得胜者呼召 1. 「圣灵向众教会所说的话,凡有耳的,就应 当听, 得胜的, 我必将那隐藏的吗哪赐给他: 并赐他一块白石,石上写着新名;除了那领受 的以外,没有人能认识」(启二17)。 2.隐藏的吗哪: 「吗哪」象征基督的话是信徒 生命的粮(约六35-51)祇赐给主所爱的得胜者。 3.白石与新名:这是给得胜者特殊的荣耀。 「不要因鬼服了你们就欢喜,要因你们的名记 录在天上欢喜」。